
臨床研修病院アンケート 結果 

 

1. 実施期間 令和３年７月 

2. 配布対象 呉市消防局救急救命士の方々 

3. 回収数  63 名 

4. 結果 

 

【問 1】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 2】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【問 3】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問５の１】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５の２】 

対応・態度についてはどうでしたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５の３】 

患者さんに対する姿勢はどうでしたか 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問６】 

当院の研修医に対するご意見をお願いします 

 （以下、頂いたご意見原文のまま） 

 

○名札等に「研修医」と示す方がわかりやすいと思います。今は雰囲気で判断しています。

病院実習で研修医の方とご一緒させて頂くことがありますので、今後ともよろしくお願

い致します。 

○どの医師が研修医なのかよくわからない。 

○頑張って欲しいです。私自身、知識不足なので質問をさせてもらうことがあると思いま

すが、宜しくお願い致します。 

○救命士病院実習の際には、研修医の先生と患者さんの観察や問診をさせていただきまし

た。フィードバック等も一緒にさせていただき、とてもよい研修となりました。医師 1

年生なのに、しっかりと仕事に取り組む姿勢には感心しました。 

○ほとんど携わった事が無いのでわかりません。 

○自らが研修医と名乗らないと区別がつかないです。こちらから研修医ですかと聞くとト

ラブルになる事もあると思います。特に指導医の先生にはお世話になる事は多いですが、

研修医との接点はなくても研修中に特に問題にならないですし。研修医と判別できるよ

う、名札を変えて頂けないですか？ 

○こちらこそ、よろしくお願いいたします。 

○消防の救急業務にご理解よろしくお願い致します。 

○病院研修時、時々同じように研修されているのを見かけます。気軽に声をかけていただ

いたり、こちらの問いかけに対して、いろいろと教えて頂いたりと、すごく頼りになり

ます。これからもご指導の方、よろしくお願いするとともに、いろいろと大変だと思い

ますが、頑張って頂きたいです。 

○研修医の方々を見ていたら、休む間もなく仕事をされており、大変だと思いますが、私

達救急隊員もわずかながらでも協力致しますので頑張って頂きたいと思います。 

○研修医の方々は今一番大変な時だと思います。何事も教科書通りとはいかず迷われるこ

とも多いと思いますが、指導医の言われることを全て鵜呑みにせず、自分の中で判断し

良い所はとり、経験を積んで良い医師になられてください。何事も根拠なくしてできま

せん。悪い所は学ばないで下さい。患者のためです。 

○研修医の方は様々な分野を幅広く学ばなければならないと思います。救急分野のご理解

の程、よろしくお願いします。 

○大変な日々だと思いますが、頑張って下さい。 

○2 年間大変だと思いますが、頑張って下さい。 

○より良質な医療のために頑張って下さい。 

○HP 等で研修医に関する項目を見たことがあります。いつも丁寧に対応して頂き、ありが



とうございます。 

 

○病院実習で接する時などは、丁寧に対応して頂くイメージがあります。搬送時も同様の

イメージがあります。 

○現在救急には携わっていないので、現状はわかりませんが、救急隊と医師との良好な関

係が築けていれば良いのではないかと思いますので、よろしくお願い致します。 

○熱心に患者さんに接しておられてとても良い印象を受けました。救急隊としても、研修

医さんのように初心を忘れることなく、接遇を含め技術・知識の向上に努めていきたい

と思う事が出来ました。 

○救急隊は患者の情報を医師に伝わりやすく伝えているつもりではありますが、足りない

部分もあると思いますので、救急隊に少しでも良いのでフィードバック頂けたらと思い

ます。今後ともよろしくお願いいたします。 

○多忙な中、病院交渉や収容時の丁寧な対応に感謝します。今後ともよろしくお願いしま

す。 

○実習等で研修医の研修する姿を見る事もあり、一緒に研修することもありました。基本

的に皆さん身だしなみ・言葉遣いは良いと感じます。対応・態度についても良いと思い

ます。問題なのは指導医の態度・対応・言葉遣いに気を付ける必要を感じます。 

○病院実習の際、非常に優しく接していただきありがとうございました。患者に対する対

応は勉強になりました。 

 


